

Előfizetési feltételek:

Egész évre . . . 2 frt
Fél évre . . . 1 „
Negyedévre . . . 50 kr
Községeknek egész évre . . . 60 kr
Egyes szám ára 4 „

Szerkesztőségi és

kiadói iroda:
Cziglédútcza 2155. sz.
Csiffy-ház.

DEBRECZEN-NAGYVÁRADI
ÉRTESÍTŐ.

KERESKEDELMI-, IPAR-, KÖZGAZDASÁGI HIRDETŐ ÉS
VEGYES TARTALMU HETILAP.

Hirdetési díjak:

Négy-hasábos petit sorért 5 kr; többszörinél 4 kr.

Nagyobb és többszöri hirdetéseknek nagyon kedvező engedmények tétetnek.

Hirdetések és előfizetések helyben a kiadó hivatalnál, Csáthy Károly és Tolegdi K. Lajos könyvtárosoknál; Budapesten, Bécsben és Prágában Haasenstein és Vogler hirdetési intézetében fogadtatnak el.

Az iparosok képviseléséről. *)

Ha figyelemmel kísérjük a követeléseket, nem lehet hogy figyelmünk kikerüljön azon sajtósági s már megszokottá vált jelenség, hogy a tanügyi lapok, a jogi lapok, a gazdasági, a közgazdasági lapok gazdasági férfiak választását sürgetik, — míg az iparlapok többé-kevésbé jelezik az iparos osztály szakszerű képviselését a parlamentben.

Már pedig ha tekintjük, hogy az iparügy nem pusztán az iparosoké, hanem magáé az országé, mivel az ipar fejlesztésétől függ sok tekintetben az ország jóléte, — maga az ország anyagi s erkölcsi helyzete követeli, hogy valamint szükséges az országos ügyek intézésében megőrizze, jogász és tanügyi férfiak részvételére: ugye fellelte kívánatos hogy ezek mellett oly férfiak is foglaljanak helyet, kik az iparügyeket ne csak elméletileg de gyakorlatilag is értik s a hazai iparfejlesztés nagy munkáját elősegítik; — mivel ha egy szakavatott iparos az országgházban annak idején ejt egy pár egészséges szót, sokszor többet ér az, mintha más valaki nem szakértő, azon tárgyról órákig tartó sallangos frázisokkal igyekszik farszítani a képviselőház türelmét.

A gyakorlati élet-tapasztalat sem megvetendő sokszor a törvényhozó testületben s épen e hiányt lehet észlelnünk az ipartörvény hozatalánál, melynél ha gyakorló iparosok működtek volna közre, aligha másképen nem alkottattak volna az illető paragrafusok.

Eddigél Ráth Károly pápai és Mudrony Soma gölnciz-bányai képviselők jelezhetjük az ipar-érdekek méltó képviselőjékként, — s már idáig is szembetűnőleg észlelhető a törekvés melyet az ipar terén szőnyegre hoztak.

— Jövőt illetőleg tehát oda kell hatnania az iparos osztálynak, hogy ily s ehhez hasonló férfiak számát növelje a parlamentben.

Bakay, Streitman, Dr. Szabóky, Gelléri stb. mind oly férfiak, kik méltán foglalhatnak helyet a képviselőházban, — mert mindannyian az iparügyek ernyedetlen munkásai s előharcosai. — És fájdalom! magok az iparosok, inkább idegenkednek e nevektől, mint némely sokat ígérő s keveset cselekedni képes s más szakmát képviselő egyénekktől. — Ebben található fel aztán az indok arra nézve, hogy az iparügy fejlesztés oly csigalábon halad s vajmi kevésszer találkozunk ipar reform törekvésekkel, mivel hiányzik az iparügy képviselése, holott pedig a sok képviselő közt ily egyéneknek is bőven jutathna hely.

Többen azon nézetben vannak, hogy a jövő ipar-nemzedék, különösen a mostani iparos ifúság feladata az elmaradt hiányokot segíteni. Avagy lehet-e ahoz reményünk ha jelenben azt elhanyagoljuk? Minden kornak és idő-

(*) Debreczen város polgáraitól is szól az a cikk hol az eddigi képviselők derék gazdaságiak a mellett hogy politikai tekintetben is jeles kapacitások. Debreczen tehát a szakszerű képviselőkben sem volt hátra eddig. Szerk.

nek megvannak a maga emberei s így meg van azoknak cselekvés tere is, ugyanazért a szakfőriakat a cselekvés terére inkább feljuttatni sem minthogy attól távol tartani kötelességünk, ha azt akarjuk hogy országos érdekeink fokozottan előbb vitessenek.

Nem lehet tagadnunk hogy iparosaink sokszor közönyösek saját, őket közelebről érdeklő ügyeik iránt, s mikor kézzel foghatólag jutnak azon meggyőződéshez hogy másként kellett volna cselekedniük — bánják fetteiket. — Egyre óhajtatják s várják a kormánytól az iparügy javítását: de vajmi keveset tesznek arra nézve hogy azt nagy munkája véghezvitelében támogassák, segédkeznek, erőt nyújtanak ahoz — Csak a mese tartja az fen, — de nem a gyakorlati élet, — hogy munka, szorgalom és igyekezet nélkül is lehet élni: ugyanazért működés, szorgalom és igyekezetet kérünk iparosainktól, hogy minél több ipar szakfőri által képviseltessek magukat ott, ahol az ország jólétét kovácsolják — a képviselőházban.

Vadon Sándor.

— A helybeli gazdasági egyesületnek közgyűlésén felolvasott titkári jelentés szerint van 92 alapított s 41 részvényes tagja; az egyesület 12 értekezletet tartott melyen az egyesületi ügyeken kívül 14 miniszteri leirat is tárgyalatott. Az egyesület vagyonja 8058 frt 36 kr. Erre az évre kiadásul 1250 frt van előirányozva, a melyre a fedezet: 1095 frt 13 kr.

— A jég nagy pusztításokat vitt végbe némely helyeken különösen pedig Bács-Bodrog megyében. N.-Militicsen egy polgár talált egy jégdarabot mely „egy fontot nyomott.“ Sok állatot agyonvert a jég s több ember szenvedett sérülést.

A DOHÁNY.

II.

A mult számban említettem volt, hogy azon módokat, melyekkel a nemzeti közgazdálkodásra hátrányos dohány monopólium jövedelme a kormányra nézve előnyösen pótolható lenne, közölni fogom.

Nem követelek magamnak csálhatatlan nemzetgazdasági nyombust, — csupán a kézzelfogható és csálhatatlan igazságokat próbálom egy kissé szelletezni, s ha néha a hivatalos statisztikától eltérő adatokat említek, az illető körök engedjenek meg érte, mert én adataimat nem a poros aktákból, de az életből merítettem.

A monopólium történelmént nem czélem előadni;*) idősebb termelőink emlékeznek reá jól, hogy ez intézmény életbe-

*) Talán nem fog érdekelten lenni, ha közöljük vázlatosan a „dohány-monopólium“ történelmi vázlatát Ausztriában és Magyarországon, a következőkben. A dohány-monopólium 1678-ban hozottott be Alsó-Ausztriába; 1681-ben meghonosították minden örökös tartományban s bár 1701-ben szerveztetett is, már 1704-ben meg lett szüntetve, 1723-ban visszaállítottatt ugyan, de 5 év múlva haszonbérbe adott. 1784-ben végleg állami kezelés alá vétetett. Hazánkban 1732-ben tétetett meg az első kísérlet behozatalára, de csak 1851-ben hozattott be, és azóta meg is van. — Angliában nem volt szabad dohányt termeszteni; 1634-ben erősen megtiltatott s már előbb 1624-ben megrendeltetett, hogy csak a gyarmatokból szabad e növényt beszállítani; 1652. s 1670-ben az 1634-k-i rendelet megújítottatt. Nem érdekelten azt sem feljuttatni, hogy 1510-ban ültetett Európában a dohány először. — lépése óta hanyatlás tapasztalható. A merev ármezsabás, s a gyakran előforduló osztá-

lyozási önkénykedés lelohasztott minden törekvést a jó és kitűnő produkálására nézve. Híres dohányfajaink csak névleg élnek még; ma ne keressünk kitűnő dohányt, ugye se kapnánk igazi tiszta fajt; s a hangzatos vagy sokszor kimondhatatlan nevű fajok még nyomorult korcs-szülöttei sem lehetnek régi termékeknek. Ugy jártunk a dohánynyal mint Spanyolország a szőlővel, hogy a mivelségi kedv lankadván, a kitűnő xeresi szőlő elől az angol üvegközi báb-termek nyerte el a díjat a 1855. évi párisi kiállításon. Furcsa is az, — én dolgozom, költsézem, s fáradságom, költségem eredményére ráteszi kezét egy másik azt mondva: ennyit kap érte, de ha másnak eladói mered, mint nekem, zsákba a fejed Hogy teremhessen így az őszön, hogy születessék meg az ambíció!

Kormányunk egyéb intézményekkel együtt a monopóliumot is ugy kapta hozománykép az osztr. kormánytól; a 11 éves önkézelés azonban sajnos bizonyítja, hogy rákutat tesz minden e téreni intézkedés. Mig az osztr. kormány kezelte a dohány egységdrusságot, addig saját jól fel fogott érdekében több czélserű intézkedéseket tett, miket azonban kormányunk, a megközlött kizetethetlenségűl fogva elejteni volt kénytelen, s a mostani monopólium nem áll egyébből mint épen transzitió kereskedésből, melyen sem a termelőnek sem a liferánsnak semmi nyeresége nincs.

Emlékezem s a régebbi termelők is emlékezhettek az ötvenes évek közepére, akkor a pénzvizonyok is kedvezőbbek voltak, a pénznek, a vagyonnak nagyobb értéke volt aránylag mint most — azon időben a legutolsó fajta dohányt sem váltották be 5 pengő forintot alól, s most majdnem szőzön, boron kell beeserélni a jobb fajtákat is.

De nem czélem, hogy a monopóliumnak siralmas bucsuzatott készítsék, e tekintetben még Jeremiás sem segíthetne minden siralmaival együtt máskép, mint hogy ezen annyi bajt s rozog vért okozó, tinta és papiros pusztító intézmény minden eddigi nyomorúságaival együtt kitörültesse az élők sorából.

Európa minden állama nagy mennyiségű dohányt fogyaszt, de termelni egy se képes elegendőt a belszükségletre, csak épen hazánk; s kivételre is csak mi termelhetünk, mert azon jelentéktelen mennyiség, mi a déli tartományokból kihozatik, nem érdemi meg a helyet a kiviteli cikkek között. Angol és francia, svéd-norvég, dán, portugál, spanyol, olasz, majd mind amerikai vagy egyéb gyarmati dohányt élvez, a németek nem törődnek vele akármely éppipájukban, csak orrukak tekerje az illat, nem veszi vegyi vizsga alá a sötét akkrellel festett káposzta vagy czukor répa levelet, csak égjen. Hova lesz hát a mi dohányunk, melyet kivisznek, hol pipájkák fol a belszükségletben felül megmaradó nagy mennyiséget? ez azon kérdés, melyre az illető körök mindig érthetetlenül s ki nem elégtétölöz válaszolnak. Tudjuk azonban, hogy Ausztria nagyszerű dohány- és szivar-gyárai tömémentelen mennyiséget dolgoznak föl — leginkább a mi olcsó dohányunkból, s innen látatik el az észak-német, s az orosz tartományok legnagyobb része.

Fogyasztási adó van mindenre vetve, ami csak emészthető és nem emészthető, A dohánytermelést kellene fogyasztási adó alá vetni, de ugy, hogy aztán a termelő saját maga tehesse oda természet, ahoz jónak látja. A szpiritus gyárai óriási fogyasztási adót jövedelmeznek, az egyes pálinkafőzők szintén erős összegetek fizetnek; ezen fizetés-képesség pedig nem áll arányban azon képességgel, mit a dohánytermelő nyerne a felszabadítás által, mert világrészünk egyéb országaiban a szesz-ivar sokkal virágzóbb mint nálunk, s így exportorkota nem lehet sokat adni; ellenben a dohány a mi hazánkunk ugy-szólván speciális terméke, s így könnyű szerrel mi árasztathatnánk el füstölővel az egész európai összes piacokat, vagy leg-

alább is szolgáltathatnánk annyit, mennyit Amerika, s ép oly olcsón is. (2)

A fogyasztási adón kívül a kiviteli vám képezne az államjövédelmet; — a nagymennyiségű termelés biztosabb tőkét képezne e jövedelemhez, mint akármelyik export cikkünk. Csak a régi megröszdösödött siendriánna kellene felhagyni.

Már aztán, hogy a fogyasztási adót, minőség, vagy mennyiség, vagy a termelési talaj nagysága szerint számítaná-e ki valamelyik pénzügyi kapacitás, az mindegy — de különben is az állam dolga lenne. Az állam több bevétele, a termelő több haszonra számíthatna minden bizonynyal.

Mennyi pénzt dobunk ki évenként külföldi szivarokért, dohányokért, azt csak a vámhivatalok tudnák kimutatni. Hát szükséges ez? Ráfogják a dohányunkra hogy nem gyárképes, ki mondja azt? Titokban készült szivarokat találtam, de olyanokat, hogy sem a mylars, sem a londres, s a külföldi nevezetelen nevű szivarok azoknak nem lettek volna képesek a versenyt kiállani. Csak akarat kell a régi viszonyok megszakítására, s minden jobban menend. Minek dobjuk ki a pénzt külföldi szivarokért, ha idebent készült olcsóbbat és jobbat szíhatunk! A gyárosok találékonyasága hamar megelén azon módokat, melyekkel a külföldi gyárakat sarokba lehetne szorítani.

Nem dohányjövédék kellene tehát, hanem dohány adó; — nézetem szerint csak ez az egyetlen mód, mely mind az államnak a 6 milliónál nagyobb tiszta bevételt biztosítand, mind a termelők óhajának jobban megfelelni; mind pedig az egész ország dohányszóit, saját pénzükért jobban kielégíteni.

y-l.

— A magyar bort ismét vesztély fenyegeti a mennyiben a mint írják az egyiptomi piacról a francia borok által lefog szorítottatni, még pedig azon egyszerű oknál fogva, mert a lelkiismeretlen szállítók furfangosságá a bort elrontja s az egyiptomiaknak e miatt nem kell. — Így aztán majd csak leszünk már valahogy!

Tisza Kálmán Debreczenben.

Hazánk miniszterelnöke s városunk egyik országgyűlési képviselője Tisza Kálmán e hó 14-én és 15-én a mint jelezük is volt városunkban időzött. Fogadtatása a pártatlanul szemlélt arról győzte meg hogy az fén yes volt, mely fényt a választó polgárok öszinte szeretetéből származott.

Vasárnap d. u. a megérkezés után 26 küldöttséget fogadott a kormányelnök. Este fáklýszene volt, melyen Kovács Sándor v. főügyész tartott alkalmi beszédet. A fáklýszene után az „elégületlenek,“ a heves verűs a social-democratismus veszélyes eszméitől elvakítottak szenvedélyesebbjei a kormányelnök tiszteletére emelt díszkaput ékeségeitől megfosztani törekedtek, — de hasztalanul; — mint hírlik a rendetlenkedés tervszerűn volt intézve.

Hétfőn a képviselői jelentés után díszbeölt tartatott melyen számtalan felköszöntés volt. E díszbeölt legalább 300 választó polgár volt jelen. Ezután a ménlőtelep megtekintésére ment a társaság, s majd a nagyerdőn uszonna lett rendezve. A kormányelnök este elutazott.

Voltak a fővárosból igen sokan jelen. Így itt volt koszorús regényírónk Jókai Mór, Hegedűs Sándor, Tóth Vilmos, Sontagh Pál stb. kiket a legnagyobb szívellyességgel üdvözölt a nép városunk talai között.

(*) **BUDAPESTI HIREK.**
Rudolf trónörökös 1000 forintot küldött Tisza Kálmán belügyminiszternek, hogy ez összegből azon családok segítségére legyenek, kik a mozgósítás által szorult helyzetben vannak. — **Pulzsky Ferenc** egy nagy emlékermet szándékozik a múzeumban berendezni, melyben Deák Ferenczről, József nádorról, Kazinczytól maradt emlékek helyeztetnek el. — **A nemzeti** múzeumban most folynak az átalakítási munkálatok, erre 40,000 frt szükséges. — **Az ipar-rendészeti bizottság** ülést tartott, melyen az énekes madarak megvédésére tett indítványok tárgyaltak.

Vegyes.

— **Városunkban** a nagyboldogasszonyi vásár augusztus 1-ső napján kezdődik midőn 1. és 2-án juhvásár lesz; 4-kén bőrvásár; 10. és 11-én sertésvásár; 12. és 13-án nagy baromvásár.

— **Szülők óvatosság legyetek!** Folyó hó 19-én pénteken, ismét áldozata lett egy 13 éves lányka a szülő gondatlanságának, ki magára hagyatván keresztiesi nevű egyén malmához játszani ment, a kerekék közé került s azok által összetörtetett. Halva szállítottatott a kórházba.

— **Képviseleti jelentésüket** Kiss Lajos és Molnár György volt országgyűlési képviselők ma délben 10 órakor tartják. A szabadelvű párt által ujjalag ki fognak tüzetni jelöltekül.

— **Jelentés!** A helybeli dal- és zene egylet ez idei majálisát f. é. auguszt. 3-án a népkertben fogja megtartani. Előre is figyelmeztetjük olvasóinkat ezen ujjalag érdekesnek ígérkező dal és zenével összekötött estére, hova már a meghívók mint tudjuk épen utban is vannak.

(*) **A független** képviselő jelölt mához egy hétre fognak megjönni. A jelöltek Simonyi Ernő, Hefli Ignác és Br. Baldácsi P. ünnepélyes fogadtatásra nagy előkészületeket tesznek.

— **Jókai Mór** nagyon szívélyes ovációkban részesített több helyen. A mint beszél a nagy regényíró a nagyérdőn rendezett uszóna alkalmával két szép fiatal asszony és egy még szebb fiatal leány megcsókolták. Egy derék lelkes fiatal tisztelője is, roppant örömeinek adván kifejezést látására, megélelé és megcsókolá őt. Jókai a legnagyobb szívélyességgel viszonzotta azt. Egy maliciozus ember aztán azt a kérdést akarta a regényírók fejedelméhez intézni hogy a kétféle csók közül melyik volt már tetszése szerintebb?

— **Schwindlerrei!** A „Budapest”

czimű képes lap egyik közelebbi számában egy kép jelent meg mely azt a jelenetet ábrázolja midőn a debreczeni nép a kormányelnök tiszteletére emelt diadalnapot csákányokkal és más egyéb rettenetes fegyverekkel szétzedi. E bszantó schwindlereség — pártszinezet nélkül — másnak nem jelezhető mint az irodalom arcaulveresének!

— **Felhívás.** A dal- és zene egylet működő tagjai tisztelettel felhívattak, hogy az augusztus 3-án tartandó majálisba, való teljes elkészülhetés okából a gyakorlati órákat pontosan látogatni méltóztassanak. Debreczen, 1878. jul. 20. Az elnökség.

— **NAGYVÁRADI HIREK.**
Zobel Lipót posta-igazgató Budapestre fog áthelyeztetni. — **A képviseleválasztás** a jövő hó 7-én lesz. Jelöltek: Teleszky István a bíres jogtudós és Szilágyi Dezső az egyetem tanár. — **Órley Flóra** k. a. a színpadon többször föllépet mint műkedvelő. — **Nyitvai Irma** jutalomjátéka közelebb volt. „Morilla” adatott elő. — **A „Nagyvárad”** czimű lap azon számából melyben Tisza K. debreczeni beszéde volt közölve, ezer példányt több kelt el. — **Fetekin** megkezdte vendégszerelését; először mint „Stuart Mária” lépett föl.

Üzleti tudósítások.

A debreczeni terményesarnoknál bejegyzett terményárak.

1878-dik év július hó 19-ik napján.

Tiszta buza, piaci ár kicsiben 8.00.—9.00. kereskedési ár: 74 hektl. 8.00. 8.50; 75 hektl. 8.65.—8.85; 76 hektl. 8.85—9.05; 77 hektl. 9.05.—9.45; 78. hektl. 9.26;—10.50

Rozs, piaci ár kicsiben 6.50—6.60. kereskedési ár: 6.00—6.10 75 hktl. 6.20.—, 70—71 hektl. 6.20.—6.30

Kétszeres, 7.50.—7.60.

Árpa, piaci ár kicsiben: 5.80—5.90. kereskedési ár: 5.50.—6.75.

Zab, piaci ár kicsibe: 5.90.—6.00 kereskedési ár.

Tengeri, piaci ár kicsiben 6.50.—6.70. kereskedési ár: 6.70—6.80.

Köles, piaci ár kicsiben 7.50.—7.60. kereskedési ár: 8.—8.20.

Bab, tarka piaci ár 9.30—9.35.—, kereskedési ár 9.50.—9.75.

Szalonna, kereskedési ár: 100 kilogrammonként 49—52. 100 kilogramként.

A nyiregyházi terményesarnoknál bejegyzett terményárak 1878-ik év július 19-én.

Rozs: piaci ár 5 frt 20 kr.—5 frt 40 kr. keresk. ár 5 frt 50 — 5 frt 65 krig.
Buza: piaci ár 7 frt 00 kr.—8 frt 00 krig. keresk. ár 8 frt. 00 kr.—8 frt 50 krig.
Árpa: piaci ár 4 frt. 75 kr.—5 frt 00 krig. keresk. ár 5 frt 50 kr.—6 frt 00 krig.
Zab: piaci ár 5 frt 00 kr.—5 frt 20 krig. keresk. ár 5 frt 40 kr.—5 frt 35 krig.
Tengeri: piaci ár 6 frt. 20 kr.—6 frt 50 kr. keresk. ár 6 frt. 50 kr.—6 frt 60 krig.
Köles: piaci ár 6 frt. 00 kr.—6 frt 20 kr. keresk. ár 6 frt. 50 kr. 6 frt 70 krig.
Paszuly: piaci ár 7 frt 50 kr. 8 frt 50 kr. keresk. ár 8 frt 50 kr.—9 frt 00 krig.
Szesz piaci ár 34 frt. kereskedési ár 33 frt.

Nagyvárad, 1878. július 19.

R. Nyolcz nap óta az időjárás, mely eddig folytonosan esős volt, annyiban javult, hogy az aratási munkálatok most már gyorsabb lendületet vesznek, sőt több helyen már a cséplés is javában folyik. — A kisebb termelők lassanként már megjelennek piacunkon új áruikkal, miknek minősége teljesen kielégítő; sőt buza b a n, a mennyiben nem üszögös, jeles minőségeket is találhatni, az árak 8 1/2 frttól 9 frtig métermázsánként ingadoznak.

Rozs szinte jó minőségű, s métermázsánként 6—6 1/2 frtig követel.

Arpában gyakran, az esős idő okozta sárga szorult szem mutatkozik, különben itt is fordulnak elő egész 80 kos minőségűek; de mindezt, mind a z a b o t nem hozzák még a piacra. — Ez utóbbi cikkből még tetemes régi készletek vannak, melyek tulajdonosai 5 frt 80 kr — 6 frtot igénylenek. S z e s z, lanyha 31—31 1/2 frt.

Szatmár, 1878. július 14

Az időjárás, — fájdalom! nem változott. Naponta pásztás eső esik, mi az aratási munkákat zavarja. Az alig megkezdett buza aratást az erős szélvész követő záporosó miatt félbe kellett hagyni. Habár a remélt buza termésből az üszög miatt 20 % o t leszámitottunk is, mégis legalább egy jó

középtermést vártunk. De ma, midőn a buza vetés mintegy összataposva fekszik előttünk, valóban szomorú jövőnek nézhetünk elébe. Tartós szép idő, folytonos napfény mindenesetre sokat javíthatna még, de a minőség már csakugyan a rossz idő áldozataul esett. Sajnos, hogy a repezetéssel is így vagyunk, melyhez pedig a mult hét végéig a legszebb reményt csatoltuk; s most a termés se minőség se mennyiség tekintetében nem lesz kielégítő.

Az esős idő folytán a buza készlet is nagyon kevés, a tulajdonosok a különben is erősen leszámitott árak mellett alacsonyabb alkura nem akarnak lépni. Az árak változatlanok.

Hirschl József.

NYILTTÉR.

Holvay Gyula Debreczenben.

Jelentés!

Van szerencsém a t. cz. közönséggel tudatni hogy varrógépeimre nézve semmiféle ugynevezett ügynökökkel összeköttetésbe nem vagyok és az elismert jó varrógépeket, de különben az **Uj Singer** varrógépeket ennél fogva is olcsóbban vagyok képes kiszolgálni. miután azon díjazás mi az ugynevezett ügynököknek járul és melyet a gépvörök a nélkül hogy sejteneik fizetik, nálam a gépek árából leszámitódik. Ennél fogva felkerem a tisztelt gépvöröket méltóztatásának becses bizalmokkal mint eddig ezennél is szerencsétleni és minden más közbenjáró nélkül varrógépek beszerzésénél egyenesen hozzám fordulni.

Mély tisztelettel
Holvay Gyula
 a varrógépek főraktárának tulajdonosa.

Több, tökéletes jó állapotban lévő használt gépek igen olcsó áron kaphatók. Mindenféle más fajta varrógépek, becsérltetnek **Uj Singer** gépekért.

Fel. szerk. **Szombati János.**

H I R D E T É S E K.

Kitünő jó minőségű **Voralbergi**
Groier Sajtot ajánl
Geréby Fülöp.

(33) 36—52

Hirdetmény.

Tokaj, Rakamaz s Királytelki vasuti állomásokhoz félórányra fekvő szabolcsmegyei tiszta-eszlári 1150 holdas ármentes tagosított birtokom, — mely áll 1200 □ ölével számított 552 hold szántóföldből, 174 hold rétből, 371 hold legelőből s 53 hold tölgy erdőből, f. év Aug. 1-től hat egymást következő évre dúsan felszerelt gazdasági épületekkel együtt, s 40 cat. holdra dohány engedélyvel ellátva haszonbérbe adandó. — A feltételek iránt minden közvetítés kizárásával, s csakis személyes megkeresésre felvilágosítás szerzehető nálam Tisza-Eszláron.

(277) 3—3

Ónody Géza.

THE SINGER MANUFACT. COMP. NEW-YORK.

A VILÁG ELSŐ ÉS LEGNAGYOBB VARRÓGÉP GYÁRÁNAK
 varrógepei

használati képességük, jóságuk és tartósságuk által mint a varrógépek legczélszerűbbjei ismertettek el, s ez nem csak az egyes vörök és részrehajlatlan szakértők által van elismerve, hanem több mint száz legelső kiállítási érem által is ki-tüntettet; — a legfényesebb bizonyítékot azonban a használatban levő óriási mennyiség nyújtja, a mely évről évre mindig magasabb fokra hág, — ugy például a legközelebb lefolyt évben az általam elárusított varrógépek száma

282,812 darabra megy,

a mely több mint felét kiteszi az összes Amerikai varrógép gyártmányoknak.

Minden eredeti Singer gép az itt bairól álo gyári jegyet valamint a „The Singer Manufacturing Comp.” czim iratot viseli, s egy saját aláírásommal Neidlinger G. ellátott jótállási irat kíséretében adatik el, s következőképen minden más „Singer” vagy „Uj Singer” czimen eladott gépek gyártmányom utánozmányai.

A nagyérdemű közönség előnyére s azon czélból hogy gépeim minden egyes, még akevésbé vagyones gépek által is megszerezhetőek legyenek, azokat minden árfölemelés nélkül, csekély előleg s hetenkénti **1 frt 50 kr** részletfizetés mellett árusítom el, valamint minden elhasznált vagy czélnak meg nem felelő gépet készpénz gyant átvesszek.

NEIDLINGER G. Debreczenben, templom-bazár 6. sz.

A „The Singer Manufacturing Comp. New-York” vezérügynöke.



(202) 3—50

4331 tkv. 1878. sz. **Árverési hirdetés.**

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy **Dienes Barnáné** végrehajtónak **özv. Hodós Ferenczéné** végrehajtást; szenvedő elleni végrehajtási ügyében lefoglalt a debreczeni **651.** sz. tkvben jegyzett s **200 frtra** becsült **csapó kerti szőlő és 350 frtra** becsült **majorsági föld az 1878. évi August. hó 6-ik** napján d. u. **3 órakor** mint első- és **1878. évi Szept. hó 6-ik** napján d. u. **3 órakor**, a törvényszék árverési termében végrehajtó **Mészáros László** által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

1. Kikiáltási ár a fennebb kitett becsár, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött birtok nem fog eladatni.
2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10% készpénzben a kiküldött kezéhez letenni.

3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 1—2—3 hónap alatt, 6% kamatokkal együtt, ezen kir. törvényszéknek lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

A feltételek többi része a a kiküldött végrehajtónál eleve is megtehető.

Felhivatnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetnek, hogy e részbeni kereseteiket e hirdetménynek a hivatalos lapban lett harmadik közzététele napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be: különben azok a végrehajtás folyamatát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasíttatni.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1878. évi június hó 28-dik napján.

Becske Lajos, **Bay Gábor,**
h. elnök. 3—3. h. jegyző.

Választási zászló-árjegyzék.

Alólírottak egy harmadévszázad óta egyesegyedül fennálló **zászló-gyára** a közeledő országgyűlési választáshoz ajánlja diszesen kiállított zászlóit finom chasmierből, mindegyik zászló nemzeti színű nyéllal, rojtok, bojtok és tetszés szerinti felirattal elláttatik alant jegyzett árrért.

3/4	rőf hosszú chasmier-zászló	—	frt 50 kr.
1	" " " "	—	" 70 "
1	" " " "	—	" 90 "
1 1/2	" " " "	1	" 50 "
2	" " " "	2	" 50 "
2 1/2	" " " "	4	" — "
3	" " " "	5	" — "
3 1/2	" " " "	7	" — "
4	" " " "	9	" — "
5	" " " "	13	" — "
6	" " " "	18	" — "

Kokárdák s jelvények 100 drb. 22 1/2

frt, 27 frt, 36 frt.
Disz-zászlók bevonulások alkalmazható legfinomabb **chasmierből** vagy **selyemből**, **arany** vagy **ezüsttel** írva vagy **kímelve** a legolcsóbb ár mellett.

Becsés megrendeléseket kér mély tisztelettel

BRUNNER CH.

Budapest, Váci-utca 18. sz. **Thonet-házban**, volt (Szentkirályi-ház 14. sz.)

Jelentékenyebb vásárlásnál és készpénzfizetés mellett a rendelők 10 százalékos kedvezményben részesülnek. Zászló- és gyermekkocsi-gyár, játékszer- és szalmakalap-raktár.
(382) 2—3

3949. sz. 1878. tkv. **Árverési hirdetés.**

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy a **debreczeni ref. collegium** végrehajtónak **Kágyi Mária Boros Ferenczéné és testvérei** végrehajtást; szenvedő elleni végrehajtási ügyében lefoglalt, a debreczeni **4011. sz.** tkvbe jegyzett **4200 frtra** becsült **769. sz. ház, 4 1/2 hold onodó föld, az 1878. évi August. hó 3-ik** napján d. u. **3 órakor** mint első- és **1878. évi Szept. hó 3-ik** napján d. u. **3 órakor**, mint második határidőben, a törvényszék árverési termében végrehajtó **Mészáros László** által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

1-ször. Kikiáltási ár a fennebb kitett becsár, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött birtok nem fog eladatni.

2-ször. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10% készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni.

3-ször. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 1, 2, 3 hónap alatt, 6% kamatokkal együtt ezen kir. törvényszéknek lefizetni.

A feltételek többi része a kiküldöttnél eleve is megtehető.

Felhivatnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni- vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetnek, hogy e részbeni kereseteiket e hirdetménynek a hivatalos lapban lett harmadik közzététele napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be: különben azok a végrehajtás folyamatát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasíttatni.

Végül felszólíttatnak azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen törvényszék székhelyén, vagy annak közelében laktak, hogy a vételárfelosztása alkalmával leendő képviseltetők végett helyben megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentsék be, ellenkező esetben **Sorger József** ügyvéd, mint hivatalból ki-nevezett ügygondnok által fognak képviseltetni.

A debreczeni kir. törvényszéki mint telekkönyvi hatóság 1878. évi június hó 21-ik napján.

Becske Lajos, **Bay Gábor,**
h. elnök. 3—3 h. jegyző.

Eladó ház.

Késes-utcában egy igen jó karban lévő cseréppel fedett ház, mely 5 szobát és 2 konyhát foglal magában, új kökuttal, szabad kézből örök áron eladó. Értekezhetni a tulajdonossal **N. Várad utczán 2211. sz. a. vagy Zichermann Hermann** közvetítő és tudakozó intézetében, **Czegléd-utca Csiffy-ház.**
(273) 3—3

Egy kis gazdaság

a nagyváradi vasuti állomástól félórnyira **7—8 ezer** frt értékben szabad kézből kedvező feltételek mellett örök áron eladó. All a gazdaság egy negyven kapa jó karban levő s pártalan fekvésű **szőlőből, idej terméssel** együtt, nagyobbserű köpcinzeből és városi házból nagy kerttel, és első minőségű szántóföldekből.

Értekezhetni lehet szóbelileg **Püspökiben Hézer K.** jegyző ural, levélben **Szeremlei S.** ural **H.-M.-Vásárhelyen.**
(283) 1—1

4459. sz. 1878. tkv. **II-od árverési hirdetés.**

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint **özv. Harangi Istváné** végrehajtónak **Németi István és Tar Erzsébet** végrehajtást; szenvedő elleni végrehajtási ügyében lefoglalt a **deb. 1526. sz.** telekkönyvbe jegyzett **1500 frtra** becsült **péterfia-utczai 893. sz. ház és 2 1/2 hold onodó föld az 1878. évi Julius hó 24-ik** napján d. u. **3 órakor**, mint második határidőben a törvényszék árverési termében, végrehajtó **Török Péter** által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

1. Kikiáltási ár a fenti becsár; azonban ezen II-ik árverésen a fent körülírt ingatlan becsárán alul is el fog adatni.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10% készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni.

3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az első részt az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó egy hónap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számítandó két hónap alatt, a harmadik részt ugyanazon naptól számítandó három hónap alatt, 6% kamatokkal együtt, ezen kir. törvényszéknek lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

A feltételek többi része a kiküldött végrehajtónál eleve is megtehető.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnál 1878. évi Julius 5.

Szücs István, Ujfalussy István
h. elnök. 2—2. h. jegyző.

Mindennemű fogfájások, ha mindjárt a fogak odvasak és berögöztek is, a híres

indiai kivonat

által eltávolíttatnak. Ezen szernek kitűnő tulajdonságánál fogva egy családnál sem kellene hiányozni. Kapható üvegenként 35 kr. és 70 kr-ért. Egyedül raktár Debreczenben **Gaszner Károly** fűszerkereskedésében és **Dr. Rotschnek V.** Emil gyógyszer-tárában.
(243) 6—8.

Eladó tanya-föld.

Két nyilas onodó föld a Fái dűlőben, tanyaépülettel ellátva 2200 frtért, továbbá 10 osztályozott hold új föld 1-ső osztályu, 1000 forint ráfizetéssel eladó. Értekezhetni a timár társulat elnöke **Jobbágy Gábor** ural, vagy a tudakozó intézetben **Czegléd-utca Csiffy-ház.**
(283) 2—3

Tudomásul.

A jelen képviselő választásra mindennemű

lobogók

és

jelvények

készíttetését jutányos árak mellett eszközöl

Otrokocsi Végh János.

Debreczenben,
(269) 3—? **Czegléd-utca.**

Mindennemű Titkos betegségek

és **bőrbajok** gyógyíttatnak **Ricord** párisi egyetemi tanár egyedüli biztos gyógyszer-módja szerint,

FOGAK

és azoknak tövei fájdalom nélkül kihúzhatnak,

Weisz Gyula specialista gyógyász.

a budapesti császári és királyi katonai főkörház volt osztály orvosa, kiérdemelt államvasuti és bányamű-orvos által.

Lakik: Miklós utczai **Fröhner-féle** 2081. sz. a. házbán.
24—52.

286. szám.

ÁRJEGYZÉKE

az „**ISTVÁN**” gőzmalom

készítményeinek.

Készpénz fizetés mellett.

Egész zsák vételénél 7% engedmény.

Árak ausztriai értékben

Kölcségmentesen

Debreczenben kötelezettség nélkül.

Ingyen szákkal.

A.	Asztali dara nagyszemű	100 kiló	25.60
B.	szinte 30 kil. zacskóval		25.90
B.	szinte apró szemű		25.90
C.	szinte 30 kilós zacskóval		25.90
C.	Dara képszerű		24.—
C.	szinte 30 kilós zacskóval		24.30
0.	Királyliszt		24.60
1.	Lángliszt		23.60
2.	Montliszt		23.—
3.	Zemlyelisztt különös		22.—
4.	" " " "		19.40
5.	Fehér kenyérliszt 1-ső rendű		18.60
6.	szinte 2-sod		17.60
7.	Közép kenyérliszt 1-ső rendű		16.—
8.	" " " "		13.60
8 1/2.	Barna kenyérliszt 1-ső		12.—
9.	" " " "		11.40
10.	Lábliszt		10.—
10 1/2.	Veres liszt		6.—
11.	Finom korpa	zsákkal	4.80
		zsáknélkül	4.20
12.	Durvakorpa	zsákkal	4.40
		zsáknélkül	3.80
R. I.	Rozsliszt	1-ső rendű	13.60
R. II.	szinte	2-sod	13.—
R. III.	szinte	3-mad	12.—
R. IV.	Rozskorpa	zsákkal	4.80
		zsák nélkül	4.20
A. K.	Árpkása	00	28.—
"	szinte	0	22.—
"	szinte	1	20.—
"	szinte	2	17.—
"	szinte	3	15.—
"	Árpadara	5	20.—
A.	Árpa liszt	6	8.—

Debreczen, 1878. Julius 7.

A zsákok súlytartalma, — tejsúly tisztasulynak véve.

A. B. C.	0—10 számig	85 kilo.
11. 12.		60 "
R. I. — III.	számig	85 "
R. IV.		60 "
A. K.	00—5 számig	50 "
Árpáliszt.		85 "

Tüzifa eladás.

Alulírottak tiszteletteljesen tudatjuk a n. é. közönséggel, miszerint a **Poszert János** ur homokkerti helyiségén, (hol előbb **Feischel Fülöp** ur faraktára létezett,) a legkitünőbb fiatal száraz tölgyfa 13 frt. 50 kr-ért 4 köbméterenként mindenkor kapható.

Teljes tisztelettel

STERN és REICH.

(215.) 4—26

BOLTVÁLTOZTATÁS.

Alólírtak van szerencsém értesíteni a n. é. közönséget, hogy

KALAP ÜZLETEMET

melyt **özv. KENESSEY** asszony háza alatt létezett, jelenleg **t. Molnár Sámuelné** a városházával szemben levő háza alatti boltban tettem át — a hol is a legújabb divatu **nemez és szalma** kalapokat tartok, a legjutányosabb árban. Számos megrendelést és kegyes pártfogást kérve

Roma János,

kalapos.

(255) 4—4

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására juttatni, hogy az itteni piacon

Fröhlich M. Gyula

üzég alatt, egy a mindennapi cikkekkel berendezett üveg és porcellán üzletet nyitottam.

Továbbá üzletemet egy üveges műhelylyel hoztam kapcsolatba, hol minden e szakmába vágó üveges munkákat, u. m.: ó és új épület munkák, ablakok, kirakatok, tükrök, képrámák és szódavíz készítő gépek kijavításait a legjutányosabb áron készíttetem.

Különösen pedig ajánlom a n. é. közönség becses figyelmébe, még eddig városunkban elő nem fordult legújabb divatu rócoco, francia, góth és vegyes arany képrámákat, minden kívánt nagyságban.

Üzlethelyiségem a m. kir. posta és távirtda épület mellett.

Magamat a n. é. közönség szives pártfogásába ajánlván, maradok tisztelettel

Fröhlich M. Gyula.

(262) 3-26

SALZMANN LAJOS

férfi divatterme

Bazár-utca 7-dik szám alatt.

Van szerencsém egy a t. helybeli, mint a vidéki közönség becses tudomására juttatni, hogy a raktáromat e

nyári idényre

férfi, fiú és gyermek

mosó öltönyökkel

2 frt 50 krtól 10 frtig láttam el.

Továbbá:

szalma és könnyű nemez kalapokkal

még nem létező nagy választékban; fehérművek nagy választékban legjobb fajta, kész férfi cipők, nyakkendők, esőernyők, bőrnödvök, s minden a férfi cikkekhez tartozó áruk a lehető legjutányosabb áron mellett. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítettnek.

Magamat a t. cz. közönség pártfogásába ajánlván, maradtan

(248) 5-50

Teljes tisztelettel:

SALZMANN LAJOS.

Bolthelyiség változtatás.

Van szerencsém tisztelt vevőim és a t. közönség tudomására juttatni, hogy az eddig a piacon, Nánássy-féle ház alatti

KOHN VILMOSNÉ

üzég alatti férfi ruha üzletemet folyó évi pünkösdtől kezdve a „Bazár” épületbe — Kuncz féle üzlet közvetlen szomszédságába — helyeztem át, és ott dusan berendezett

KELME BAKTÁRT

állítottam fel, hogy mindennemű mértékszerűt megrendeléseknek a legújabb divat szerint,

legjutányosabb árak mellett

legpontosabban felelhessek meg.

A már előhaladt saison tekintetéből egyszersmind ajánlok

1 mérték szerinti lüszter öltönyt 12-14 forintig,
1 „ „ vitorla vászon 8-10 „
és a t. közönség további pártfogását s számos látogatását kérve

Maradok tiszteletteljesen

KOHN VILMOS

(260) 4-10

a „Kohn Vilmosné”-féle üzlet vezetője.

Uj borkereskedés.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, miszerint itt helyben Széchényi-utcán, 1767. szám alatt, az Eisenberger-féle házban (bent az udvarban)

borkereskedést nyitottam,

hol mindennemű tisztán kezelt borok liter számára és butellákban, ugy-szinte hordó számára is jutányos ár és pontos kiszolgáltság mellett, a n. é. közönségnek mindenkor rendelkezésére állanak.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve

Szafir Jakab.

(289) 1-3

Zichermann Zsigmond
magyar, német és francia
könyvtárakban
Előrevesztel némiely nap 40 krtól holtnaponként.

Zichermann Zsigmond
nagykereskedése ajánlja
Czékerny, pamut, szilgyem raktárát
Norinbergi és díszituit nagybna és kicsinyben.

ZICHERMANN ZSIGMOND
papír és rövidáru nagykereskedésében
Debreczenben (Bazár-épület)
kapható:

1000 drb kender boríték cézgyomással	2 frt 80 kr,
5000 drb „ „	12 frt.
1000 drb nagy irodai levélpapír cézgy.	9 frt.

1 rizma (500 ív) irodai írópapír	1 frt 50 krtól 5 frtig,
1 „ „ csomagoló papír	1 frttól 10 frtig,
1 font közönséges pecsétviaszk	32 kr,
1 font finom „	45 kr,
1 font tiuta „	40 kr,
1000 db. Termény-minta-zacsok cézgyel	10-30 frtig.

100 darab névjegyet 60 kr,	100 drb pénzes boríték . . . 60 kr,
100 „ levélpapírt 40 kr,	50) drb levélpapír monogrammal 1 frt,
100 „ levélboríték 32 kr,	50) drb „ boríték

Kitűnő Hólyag-papír (befőttré) legolcsóbban.

Olajnyomatu képek részletfizetésre!

Rendelvények minden a papír és rövidáru üzletbe vágó cik-kekre jutányosan eszközöltetnek — vidékre utánvétellel.

(154) 11-50

Umrath és Társa Prágában.

Mezőgazdasági gépgyárosok

ajánlják a szilárd kivitel, könnyű járás, nagy munkaképesség, és tiszta cséplésről legelőnyösebben ismert, ugy ráman álló mint kerekeken járó

kezi- és járgány
cséplőkészületeiket



1-től 8 ló, vagy ökörerőig.

Továbbá készítünk különféle nagyságu és elismert jó minőségű

tisztító rostákat kukoricza morzsolókat és szecska vágókat.

Magyarország alföld vidékén mutatvány raktárunk és képvisel-sünk **Posszert János**-nál

Debreczenben.

Képes árjegyzékekkel bérmentve szolgálunk.

Ezen hirdetémmel kapcsolatban, bátor vagyok a t. cz. gazdálkodó urakat tisztelettel felkérni, miszerint a cséplőgépekre becses rendel-ményeket sziveskednének még a cséplésidény előtt hozzám juttatni, hogy azokat Umrath és Társa uraknál előjegyzésbe tétetvén, a ki-vánt időre pontosan birtokukba juttathassam, minthegy itt csak mutat-vány-raktárt tartok, és tapasztalás szerént, a cséplésidénybeni rendel-mények foganatosítása, illetőleg helybe szállítása, igen hátrányos idő-vesztéssel jár, jöllebet az elküldés mindég a lehető pontossággal esz-közöltetik.

Nagyrabecsüléssel

Posszert János.

(163) 15-15.

Árverési hirdetés.

Debreczen sz. kir. város tanácsa részéről közhírré tétetik, hogy a „Vekeri“ 721 hold kaszáló föld bérbeadása felett e folyó évi Julius hó 18-án tartott árverés a kívánt eredménnyel meg nem felelvén: a végett újabb határidőül ugyancsak a folyó Julius hó 30-ik napjának délelőtt 9 órája lett a városház nagytanács termébe kitűzve, a mikor egyszersmind az ugynevezett „Dóka“-féle 5 nyilas föld is újabb fog árvereltetni.

Mely két bérlet bérbeadása iránt rendelt II-ik árverés azon hozzáadással tétetik közönségsé, hogy a feltételek a számvevő hivatalnál ismét megtekinthető.

Kelt sz. kir. Debreczen város tanácsának 1878. július 19-én tartott üléséből.

Bészler Lajos,
jegyző.

(290) 1—2

Árverési hirdetés.

Sz. kir. Debreczen város tulajdonához tartozó Halápi kocsma, a hozzá tartozó 6 hold földdel együtt, továbbá 6 Halápi telek föld, mely jelenben 216 holdat s 443 □ ölet tézsen, a számvevő hivatalnál megtekinthető feltételek értelmében a folyó évi október hó 1-ső napjától fogva 6 évre közönséges árverés útján haszonbérbe fognak kiadni s a végett határidőül a folyó évi Julius hó 25-ik napjának d. e. 9 órája van a városház kistanács termébe kitűzve.

Kelt sz. kir. Debreczen város tanácsának 1878. július 12-én tartott üléséből.

Boczkó Soma,
t. jegyző.

(287) 1—1

Árlejtési hirdetés.

Sz. kir. Debreczen város tanácsa részéről közhírré tétetik, hogy a város 6 rendőrbiztosra és 36 közrendőre számára folyó évi Október hó 1-ső napjától 6 év alatt, az árlejtési feltételek szerint évenként szükségesendő ruhaneműk készítése és szállítása, a legkevesebbet vállalkozónak ki fog adni, és a végett határidőül a folyó évi Julius hó 25-ik napjának d. e. 9 órája a városház kistanács termében kitűzve, azon határidő annak megemlítése mellett tétetik közönségsé, hogy vállalkozni kívánók az árlejtési feltételeket, és ruha szöveteket a számvevő hivatalnál megtekinthetik.

Kelt sz. kir. Debreczen város tanácsának 1878. július 1-én tartott üléséből.

Bészler Lajos,
jegyző.

(275) 3—3

Árverési hirdetés.

Miután a „Szikli gyakor“-i 388 holdat tevő földeknek bérbeadása iránt e folyó hó 2-án tartott I-ső árverés nem kedvező eredménnyel ütött ki, a végett újabb árverési határidőül ugyancsak a folyó Julius hó 25-ik napjának d. e. 9 órája tűzött ki a városház kistanács termében, mely határidő annak megemlítése mellett tétetik közönségsé, hogy feltételek a számvevő hivatalnál megtekinthető végett ujjlag kitétettek.

Debreczen, 1878. július 5-én.

A városi tanács.

(278) 3—3

Regále bérbeadás.

H-Vámospércs város tulajdonát képező italmérési jog bérbeadása a f. é. július 3-án tartott nyilvános első árverésen nem vezetvén eredményre, az e tekintetben kibocsátott hirdetés oda módosítottatik, hogy az Auguszt. 1-én tartandó II-od árverésen írásbeli ajánlatok is elfogadhatnak.

Kelt H-Vámospércsen, 1878. július 16-án.

Erős Dániel,
közigazgatási jegyző.

(288) 1—1

Ingatlanok eladása.

A Poroszlay László és neje csödtömögéhez tartozó debreczeni és jankafalvai ingatlanok eladásának zárt ajánlatok útján leendő megkísérlését s esetleg eladását elrendelvén a választmány: van szerencsém a t. venni kívánókat tisztelettel felhívni, hogy a csődválasztmányhoz czimzendő zárt ajánlatokat alólírott tömeggondnokhoz folyó évi Auguszt. 10-ik napjáig adják be, kinél az eladási feltételek és a becslést tartalmazó leltárak megtekinthetők.

Eladandók:

- 1) A debreczeni 42. számú telekkönyvbe beirt 48. sorszámú czeplédczei ház külföldjével, — és az azon telekkönyvben lévő tőczoskeri szőlő.
- 2) A debreczeni régi telekkönyv 1281. lapján beirt bánki négy boglyás kaszáló.
- 3) A jankai 8-ik számú telekkönyvben foglalt beltelek, tagbirtok, szőlő és erdő.

Debreczen, 1878. július 11-én.

Medve Kálmán,
tömeggondnok.

(285) 1—3

KÖZVETITŐ ÉS TUDAKOZÓ INTÉZET.

Czeplédcze Csiffy-ház.

Keresetek:

Egy vidéki mezővárosba vendéglős, 150 frt ovadékkal; helyben casino, ettől évenként fűtés és világításért 100 frt.
Egy tisztességes izraelita háznál jó családból való tanulók a bekövetkező iskolai év elejével teljes ellátásra fölvetetnek.

Kínáltatnak:

Ingatlanságok örök áron eladására.

A csere alatt n-létai úton 150 Tur-Terebes 220 hold szántó-föld, 220 hold rét, 500 hold irtott erdő, melynek nagyobb része első osztályú szántóföld, 200 hold kiirtott erdő, melyen még 3-400 tölgyfák vannak, 10 hold rét és egy szőlőskertből áll, eladó. Épület van rajta következő: Egy csinos kőház mely 8 szobát tartalmaz hozzá tartozó 8 hold belső földdel. (1766.)
A kincses hegy és vasut között különösen sertéshizlálásra igen alkalmas helyen, bizlaló akollal, új cserépes tengeri tartóval, laképuülettel, luczernással és sok jeles termő gyümölcsfákkal beültetett szőlővel örök áron eladó. (1498.)

Ezeket kívül számtalan kisebb nagyobb birtokok, szőlők, kaszálók, luczernások stb. kínáltatnak eladására.

Ingatlanságok haszonbéri kiadására:

Egy 15—16 nyilas vagy valamivel nagyobb tanyaföld. (3394.)
Hatvan-utczán két utczai szoba 150 forintért minden órán kiadó. (3398.)
Domb-utczán egy uri lakás, 3 szoba, előszoba, konyha, kamara stb. 180 forintért minden órán kiadó.
A nagyföldi pusztan, mintegy 100 drb. marha részére legelő, mintegy 120 hold területű rét, melyen az idén barom még nem legelt. (3262.)
Szt. Anna utczán a gymnasiummal szemben egy 3 esetleg 4 szobát, konyhát, kamarát, pinceszét és padlást tartalmazó lakosztály, házi kis kerttel együtt azonnal kiadó. (3297.)

Eladó ingóságok:

Egy közellevő mezővárosban egy jó helyen levő legjobb meneteli borthelyiség berendezéssel együtt, a legkedvezőbb feltételek mellett azonnal átvehető.
Egy négy lőerejű, most is működésben levő járgány eladó, vagy a cséplés idejére bérbe kiadó. (3466.)
Jó állapotban lévő mindenféle ajtók és ablakok eladó. (3463.)
Egy igen jó karban lévő tanuló zongora 45 frtért eladó. Értekezhetni Sipos Sándor m. kir. táviratiszt ural Pétterfia végén Szemesné házában, vagy a közv. és tudakozó intézetben. (3384.)
10 régi cseber Széchényi kertü bor eladó. (3268.)

Alkalmazást keresők:

Egy gyakorlati gazdász, 5—600 holdnyi birtok önálló vezetésére képes, gazdasági alkalmazást keres jó bizonyítványokkal rendelkező. (3433.)
Egy helybeli jó hírű polgár, kiszolgált örmester, magyarul és németül beszél, alkalmazást keres itt helyben mint felügyelő valamely raktárban, — irodában is használható. (3404.)
Egy jó bizonyítványokkal ellátott fűszer és rőfös kereskedősegéd alkalmazást keres. (3364.)
Tömegesen vannak bejelentve gazdasiztek, gépészek, kulcsárok, segédjegyzők, írkokok, kereskedősegédek, nevelők, francia nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők.
Társalgónók, gazdasszonyok, kulcsárnók, továbbá házmesterek, iroda és bolti szolgálk, urasági inasok és kocsisok, főzőnők, szobaleányok, peszrák, száraz és szoptatós dajkák, futárok, hetesek s házhoz járó takarítónők.

Pénz: 4000 frt 8-as kamatra kiadó, kellő biztosítékra, kevesebb mint 1000 frt nem adatik.

Mindennemű magán- és kereskedelmi ügyletekben a levelezés bel- és külföldre közvetítetik.

Az ezen rovatokban közölttek iránt felvilágosítást ads egy ily közleményt 25 krajczár előleges lefizetés mellett, felvesz és közlétesz

ZICHERMAN H.

irodája Debreczen czeplédcze Csiffy-ház.

Uj férfi-ruha üzlet megnyitás!

Alulírott tisztelettel jelentem a n. é. közönségnek, hogy itt helyben

főpiacz, Br. Josinczy Miklósné házában, a Tornai kávéházzal szembe

fiók férfi-ruha üzlet nyitottam.

hol mindennemű bel- és külföldi szövetekből, felügyeletem alatt készült öltönyök, a legizlésebben kiállítva, legjutányosabb áron mindenkor dus választékban kaphatók.

A n. é. közönség pártfogását kéri

Ausländer Sámuel
nagyváradai ruhakereskedő.

(147) 13—13

Ajándékba adjuk mindenkinek

a legszükségesebb háztartási cikkeket, ugymint kávé- és evőkanalakat, keszket és villákat, stb. stb.

A nem rég megbukott nagy angol britania-ezüst-gyár tömeggondnokságá által meg lettünk bízva, hogy valamennyi nálunk raktárban levő ezüst-britania-árakat a szállítási költség és a munkabér $\frac{1}{4}$ részének csekély megtérítése mellett elajándékozuk.

A szállítási költségeknek Angliától Bécsig, valamint a munkabér egy csekély részének megtérítése fejében, a tárgyak mellett levő összegnek beküldése vagy utánvétel mellett is, a következőket kapja mindenki

ingyen.

6 drb britania-ezüst evőkanál, 6 drb ugyanolyan kávéskanál, összesen 12 drb, melyek ára előbb 6 frt volt, most mind a 12 drb együttvéve ft 2.35.

6 „ britania-ezüst asztali kés, angol aczélpengével, 6 drb ugyanolyan villával összesen 12 drb, melyek ára előbb 9 frt volt, most most mind a 12 drb együttvéve ft 3.40.

1 „ tejszedőkanál, nehéz fajta, előbb 3 frt, most ft 1.30.
1 „ levszedőkanál, legnehezebb fajta, a legjobb britania-ezüstből, előbb 4 frt, most ft 1.80.

Azonkívül elegans asztali gyertyatartók, páronként ft. 1.—, 2.—, 2.30, 3.—; findzsák á kr. 50, 75, 80, ft. 1.—, 1.40; kávé- vagy thea-kannák á ft. 2.—, 2.50, 3.—, 4.—; karos gyertyatartók, páronként ft. 8.50, 10.50, 14.—, 20.—; cukorszelenccék á ft. 2.—, 2.80, 4.—, 5.50, 7.—; cukorhintők á kr. 40, 75, 90, ft 1.—; eczet- és olajtartók á ft. 2.50, 3.80, 4.25, 6.—; vajselenccék á kr. 95, ft 1.70, 2.80, 3.25, 4.—; kézi gyertyatartók darabonként á kr. 50, 65, 80, ft 1; és még számtalan tárgyak.

Különösen figyelembe veendő.

6 drb asztali kés, legfin. britania-ezüst nyél, angol aczélpengével, 6 drb. ugyanolyan villa, 6 drb. nehéz kitűnő evőkanál, 6 drb. ugyanolyan kávéskanál, eleg. bársony-tokban együttvéve, 24 drb, melyek azelőtt tok nélkül 13 ftba kerültek, mostani árak a tokkal együtt csak 6.40.

E tárgyak a legfinomabb britania-ezüstből vannak készítve, s a valódi 13 latos ezüsttől még öt évi használat után sem különböztethetők meg; fehéren maradásukért egyébiránt irásbeli kezesség vállalatik.

Továbbá kötelezzük magunkat mindenkinek a pénzt visszaadni, ha az evő-eszközök vagy kanalak feketék vagy sárgák lennének.

G Z I M:

(195) 11—12

britania-ezüstárú-raktár Bécs, Babenbergerstrasse 1.

Pályázat.

H.-Böszörmény városba a következő orvosi állomások betöltendőék lévén, azokra pályázat nyitattik:

I. Városi tiszt főorvosi állomás.

Javadalmazása 600 forint évi rendes fizetés, szabad lakás, és évenként 6 öl tűzifa. Ezenkívül a városi közgyűlés által megállapított gyógydíjak, nevezetesen: orvos lakásán egyszeri rendelvény irásért 20 kr, beteghez egyszeri lemenés és rendelvény irásért 50 kr.

Munkakörét a tiszt orvosi teendőik, nevezetesen az 1876. XIV. t. cz. 156. §. a. c., e., j., l. o., p., q., r. pontjainak szabványai külön képezik, ugyanazon 156. §. több pontjainak szabványait pedig teljesíti ugy, mint a városi képviselő — tekintettel a betöltve lévő másik főorvosi állomásra — a két városi főorvos munkaköre beosztásánál a folyó hó 7-ik napján tartott közgyűlésben 140. számú határozatával megállapította.

Ezen állomásért folyamodóknak orvos, és sebész tudori, és szülész mesteri oklevéllel kell birniok, s legalább 2 évi gyakorlatot kell felmutatniok, — a kellőleg felszerelt folyamodványok folyó hó 23-ikáig a város polgármesteréhez benyújtandók, a később beadott kérvények figyelembe nem vétetnek.

II. Városi alorvosi állomás.

Javadalmazása 400 forint évi rendes fizetés és szabad lakás, s a városi közgyűlés által megállapított, az I. pontban jegyzett gyógydíjak.

Ezen állomáshoz az esetenként 20 krral díjazott szabályszerű halott kémlel teljesítése is köttetik. — Pályázhatnak okleveles sebészek, kik legalább 3 évi folytonos sebész gyakorlatot kimutatni tudnak, — a kellőleg felszerelt folyamodványok a város polgármesteréhez folyó hó 23-ikáig benyújtandók, a később érkezettek figyelmen kívül hagyatnak.

III. Első állatorvosi állomás.

Javadalmazása 400 forint évi rendes fizetés, szabad lakás, vagy 100 forint lakbér, s a lakosok jószágai orvoslásáért a jószágtulajdonosok által fizetendő díjak, melyek az orvos lakásánál egyszeri rendelvényirásért 10 krba, házhoz egyszeri menésért s ottani foglalkozás és rendelvény irásért 30 krba állapittatnak meg. — Hivatalos munkakörét az állatorvos rendőri törvények és szabályrendeletek határozzák meg.

Folyamodhatnak oly okleveles állatorvosok, kik legalább két évi folytonos állatorvosi gyakorlatot mutatnak ki — a folyamodványok f. hó 23-ik napjáig a város polgármesteréhez beadandók. — Később érkezettek figyelmen kívül hagyatnak.

IV. Második állatorvosi állomás.

Javadalmazása 250 forint évi rendes fizetés, s a lakosok jószágai orvoslásáért III. pont alatt kitett díjak. — Kötelmeit állatorvos rendőri teendőik képezik.

Folyamodhatnak okleveles állatorvosok folyó hó 23-ik napjáig, a később érkezett folyamodványok figyelembe nem vétetnek.

Kelt H.-Böszörményben az 1878. évi Julius 7-én tartott közgyűlésből.

Karap Imre,

(280) 2—2

főjegyző.

Bőr, Pokrócz és Szeredás üzlet.

Becsületes, szolid, czélszerű biztosított pruczikkek ajánlhat ak a n. é. helybeli és vidéki iparosoknak, ugy a gazdálkodók figyelmét felbivom a legjobb bel és külföldi árúczikkeimre, különösen ajánlom

I-ső osztályú legkitűnőbb gépszijjaimat

tetszés szerinti szélességben.

Varó és kötő szijjakat timsósbőrből

Ugyanitt bikaszén nagy és kis mennyiségben kapható.

Mély tisztelettel

Mayer Ferencz.

Piaczter 1585. a „Bika” szálloda mellett.

(8) 12—12

Van szerencsém tisztelettel tudatni, miszerint az

Első debreczeni asztalos-társulat által birt

temetkezési intézetet

átvettem, — s azt a kor kivánalmainak megfelelőleg dusan berendezvén, megnyitottam.

A midőn ezt nyilvánosságra hozni szerencsés lehetek, ígérem egyszersmind hogy intézetemben hazai gyártmányu **ércz és fakoporsók, halottigyszeczikkek: organtin, tulanglais, csipke, selyem, és blond szefedelek, egyszerű és finom diszvirágok, koszorúk, szemfalegek, gyszruhakelmék, kendők**, — nagy választékban s jutányos árért beszerezhetők. Szoba diszletek, menyezetes gyszravatal, halotti diszkocsik bármint kiállításban.

Gondoskodtam arról is hogy a szegényebb néposztály is lehető jutányos árért diszes temetésben részesűt.

Hogy a n. é. közönség a temetkezés körül előforduló mindennemű szükségletét egy helyen intézhesse, elvállalom minden ide vonatkozó teendőik teljesítésére a megbízásokat söt kivánatra hivatalos nyugtával számolandoik.

Siremlékek, sirkerítések, sirboltozatok, bármint kiállításban kívántra elkészittetnek.

Intézetemet a t. cz. közönség nagybecsű pártfogó figyelmébe ajánlván (220) 7—50

Kiváló tisztelettel

Ifj. Fodor Iván.

Temetkezési intézet új piacz gróf Dégenfeld ház.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesittetnek.

Választási lobogók!

Alulírottanak van szerencséje tiszteletteljesen tudatni, miszerint a jelenlegi képviselő választási idényre üzletét a leggazdagabban felszerelte, és nála a legfinomabb és legdiszesebben felszerelt

választási lobogók

a kivánathoz képesti nagy betűs felirattal, gyors elkészítés mellett jutányos árakon eszközöltetnek.

Becsés rendeléseiket ugy helyben, mint vidékre, levélben vagy személyesen elvárva vagyok teljes tisztelettel

Swoboda Jozsef.

Debreczen, Szépiatca szegletén.

(268) 3—3

Idényi czikkek.

Raktár (nagyban és egyenként) szállár készületek, orvosi szerszámok, rendeltetűn otthon elcsész és folyton frissen készíthető kellemes üdítő szodavizek ft 7, 8, 9, 10, 12, 14

Liter 7/8, 1, 1 1/2, 1 3/4, 2, 3, legjob szoda és borok 2/3, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 14, 15, 16, 18, 20, 24, 30, 36, 48, 60, 72, 96, 120, 144, 180, 216, 270, 324, 360, 420, 480, 540, 600, 660, 720, 780, 840, 900, 960, 1020, 1080, 1140, 1200, 1260, 1320, 1380, 1440, 1500, 1560, 1620, 1680, 1740, 1800, 1860, 1920, 1980, 2040, 2100, 2160, 2220, 2280, 2340, 2400, 2460, 2520, 2580, 2640, 2700, 2760, 2820, 2880, 2940, 3000, 3060, 3120, 3180, 3240, 3300, 3360, 3420, 3480, 3540, 3600, 3660, 3720, 3780, 3840, 3900, 3960, 4020, 4080, 4140, 4200, 4260, 4320, 4380, 4440, 4500, 4560, 4620, 4680, 4740, 4800, 4860, 4920, 4980, 5040, 5100, 5160, 5220, 5280, 5340, 5400, 5460, 5520, 5580, 5640, 5700, 5760, 5820, 5880, 5940, 6000, 6060, 6120, 6180, 6240, 6300, 6360, 6420, 6480, 6540, 6600, 6660, 6720, 6780, 6840, 6900, 6960, 7020, 7080, 7140, 7200, 7260, 7320, 7380, 7440, 7500, 7560, 7620, 7680, 7740, 7800, 7860, 7920, 7980, 8040, 8100, 8160, 8220, 8280, 8340, 8400, 8460, 8520, 8580, 8640, 8700, 8760, 8820, 8880, 8940, 9000, 9060, 9120, 9180, 9240, 9300, 9360, 9420, 9480, 9540, 9600, 9660, 9720, 9780, 9840, 9900, 9960, 10020, 10080, 10140, 10200, 10260, 10320, 10380, 10440, 10500, 10560, 10620, 10680, 10740, 10800, 10860, 10920, 10980, 11040, 11100, 11160, 11220, 11280, 11340, 11400, 11460, 11520, 11580, 11640, 11700, 11760, 11820, 11880, 11940, 12000, 12060, 12120, 12180, 12240, 12300, 12360, 12420, 12480, 12540, 12600, 12660, 12720, 12780, 12840, 12900, 12960, 13020, 13080, 13140, 13200, 13260, 13320, 13380, 13440, 13500, 13560, 13620, 13680, 13740, 13800, 13860, 13920, 13980, 14040, 14100, 14160, 14220, 14280, 14340, 14400, 14460, 14520, 14580, 14640, 14700, 14760, 14820, 14880, 14940, 15000, 15060, 15120, 15180, 15240, 15300, 15360, 15420, 15480, 15540, 15600, 15660, 15720, 15780, 15840, 15900, 15960, 16020, 16080, 16140, 16200, 16260, 16320, 16380, 16440, 16500, 16560, 16620, 16680, 16740, 16800, 16860, 16920, 16980, 17040, 17100, 17160, 17220, 17280, 17340, 17400, 17460, 17520, 17580, 17640, 17700, 17760, 17820, 17880, 17940, 18000, 18060, 18120, 18180, 18240, 18300, 18360, 18420, 18480, 18540, 18600, 18660, 18720, 18780, 18840, 18900, 18960, 19020, 19080, 19140, 19200, 19260, 19320, 19380, 19440, 19500, 19560, 19620, 19680, 19740, 19800, 19860, 19920, 19980, 20040, 20100, 20160, 20220, 20280, 20340, 20400, 20460, 20520, 20580, 20640, 20700, 20760, 20820, 20880, 20940, 21000, 21060, 21120, 21180, 21240, 21300, 21360, 21420, 21480, 21540, 21600, 21660, 21720, 21780, 21840, 21900, 21960, 22020, 22080, 22140, 22200, 22260, 22320, 22380, 22440, 22500, 22560, 22620, 22680, 22740, 22800, 22860, 22920, 22980, 23040, 23100, 23160, 23220, 23280, 23340, 23400, 23460, 23520, 23580, 23640, 23700, 23760, 23820, 23880, 23940, 24000, 24060, 24120, 24180, 24240, 24300, 24360, 24420, 24480, 24540, 24600, 24660, 24720, 24780, 24840, 24900, 24960, 25020, 25080, 25140, 25200, 25260, 25320, 25380, 25440, 25500, 25560, 25620, 25680, 25740, 25800, 25860, 25920, 25980, 26040, 26100, 26160, 26220, 26280, 26340, 26400, 26460, 26520, 26580, 26640, 26700, 26760, 26820, 26880, 26940, 27000, 27060, 27120, 27180, 27240, 27300, 27360, 27420, 27480, 27540, 27600, 27660, 27720, 27780, 27840, 27900, 27960, 28020, 28080, 28140, 28200, 28260, 28320, 28380, 28440, 28500, 28560, 28620, 28680, 28740, 28800, 28860, 28920, 28980, 29040, 29100, 29160, 29220, 29280, 29340, 29400, 29460, 29520, 29580, 29640, 29700, 29760, 29820, 29880, 29940, 30000, 30060, 30120, 30180, 30240, 30300, 30360, 30420, 30480, 30540, 30600, 30660, 30720, 30780, 30840, 30900, 30960, 31020, 31080, 31140, 31200, 31260, 31320, 31380, 31440, 31500, 31560, 31620, 31680, 31740, 31800, 31860, 31920, 31980, 32040, 32100, 32160, 32220, 32280, 32340, 32400, 32460, 32520, 32580, 32640, 32700, 32760, 32820, 32880, 32940, 33000, 33060, 33120, 33180, 33240, 33300, 33360, 33420, 33480, 33540, 33600, 33660, 33720, 33780, 33840, 33900, 33960, 34020, 34080, 34140, 34200, 34260, 34320, 34380, 34440, 34500, 34560, 34620, 34680, 34740, 34800, 34860, 34920, 34980, 35040, 35100, 35160, 35220, 35280, 35340, 35400, 35460, 35520, 35580, 35640, 35700, 35760, 35820, 35880, 35940, 36000, 36060, 36120, 36180, 36240, 36300, 36360, 36420, 36480, 36540, 36600, 36660, 36720, 36780, 36840, 36900, 36960, 37020, 37080, 37140, 37200, 37260, 37320, 37380, 37440, 37500, 37560, 37620, 37680, 37740, 37800, 37860, 37920, 37980, 38040, 38100, 38160, 38220, 38280, 38340, 38400, 38460, 38520, 38580, 38640, 38700, 38760, 38820, 38880, 38940, 39000, 39060, 39120, 39180, 39240, 39300, 39360, 39420, 39480, 39540, 39600, 39660, 39720, 39780, 39840, 39900, 39960, 40020, 40080, 40140, 40200, 40260, 40320, 40380, 40440, 40500, 40560, 40620, 40680, 40740, 40800, 40860, 40920, 40980, 41040, 41100, 41160, 41220, 41280, 41340, 41400, 41460, 41520, 41580, 41640, 41700, 41760, 41820, 41880, 41940, 42000, 42060, 42120, 42180, 42240, 42300, 42360, 42420, 42480, 42540, 42600, 42660, 42720, 42780, 42840, 42900, 42960, 43020, 43080, 43140, 43200, 43260, 43320, 43380, 43440, 43500, 43560, 43620, 43680, 43740, 43800, 43860, 43920, 43980, 44040, 44100, 44160, 44220, 44280, 44340, 44400, 44460, 44520, 44580, 44640, 44700, 44760, 44820, 44880, 44940, 45000, 45060, 45120, 45180, 45240, 45300, 45360, 45420, 45480, 45540, 45600, 45660, 45720, 45780, 45840, 45900, 45960, 46020, 46080, 46140, 46200, 46260, 46320, 46380, 46440, 46500, 46560, 46620, 46680, 46740, 46800, 46860, 46920, 46980, 47040, 47100, 47160, 47220, 47280, 47340, 47400, 47460, 47520, 47580, 47640, 47700, 47760, 47820, 47880, 47940, 48000, 48060, 48120, 48180, 48240, 48300, 48360, 48420, 48480, 48540, 48600, 48660, 48720, 48780, 48840, 48900, 48960, 49020, 49080, 49140, 49200, 49260, 49320, 49380, 49440, 49500, 49560, 49620, 49680, 49740, 49800, 49860, 49920, 49980, 50040, 50100, 50160, 50220, 50280, 50340, 50400, 50460, 50520, 50580, 50640, 50700, 50760, 50820, 50880, 50940, 51000, 51060, 51120, 51180, 51240, 51300, 51360, 51420, 51480, 51540, 51600, 51660, 51720, 51780, 51840, 51900, 51960, 52020, 52080, 52140, 52200, 52260, 52320, 52380, 52440, 52500, 52560, 52620, 52680, 52740, 52800, 52860, 52920, 52980, 53040, 53100, 53160, 53220, 53280, 53340, 53400, 53460, 53520, 53580, 53640, 53700, 53760, 53820, 53880, 53940, 54000, 54060, 54120, 54180, 54240, 54300, 54360, 54420, 54480, 54540, 54600, 54660, 54720, 54780, 54840, 54900, 54960, 55020, 55080, 55140, 55200, 55260, 55320, 55380, 55440, 55500, 55560, 55620, 55680, 55740, 55800, 55860, 55920, 55980, 56040, 56100, 56160,